



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

[www.pseep.gr](http://www.pseep.gr)

Αρ. Πρωτ : ...227...

Ασπρόπυργος 08/10/2019

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πραγματοποιήθηκε χθες το έκτακτο Δ.Σ. του ΠΣΕΕΠ όπου συζητήθηκε το διεκδικητικό πλαίσιο για τη νέα ΕΣΣΕ και τον Εσωτερικό Κανονισμό. Αφού λήφθηκαν υπόψη οι προτάσεις των συναδέλφων που είχαν κατατεθεί στο Σωματείο αλλά και των παρατάξεων, έγινε συζήτηση όπου διαπιστώθηκε ότι στο 90% περίπου ήταν κοινές.

Κατατέθηκαν τρεις προτάσεις, μία από το Προεδρείο, μία από την ΕΝΙΑΙΑ – ΕΛΚΕ και μία από το Αγωνιστικό Μέτωπο. Υπερψηφίστηκε η πρόταση του Προεδρείου ως εισήγηση στο Γενικό Συμβούλιο που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 12/10/19 στο Αμφιθέατρο των ΒΕΑ.

Όμως αποφασίσαμε ομόφωνα, χάριν της σύνθεσης και του ενωτικού πνεύματος, να καταβληθεί προσπάθεια προκειμένου να υπάρξει ένα κοινό διεκδικητικό πλαίσιο. Για το λόγο αυτό, συγκροτήθηκε Διαπαραταξιακή Επιτροπή από μέλη του Δ.Σ. για να επεξεργαστεί και να προσπαθήσει να συμφωνήσει σε ένα κοινό πλαίσιο μέχρι την έναρξη του Γενικού Συμβουλίου.

Με νεότερη ανακοίνωσή μας, μετά το πέρας του Γενικού Συμβουλίου, θα σας ενημερώσουμε για το πλαίσιο που θα εγκριθεί.

Έγινε συζήτηση στο Δ.Σ. για τα αποτελέσματα των επαφών που είχαμε με τα κόμματα και το ΤΑΙΠΕΔ για το θέμα της Ιδιωτικοποίησης.

Επίσης, πάρθηκαν ομόφωνες αποφάσεις για πέντε (5) Στάσεις Εργασίας (2ωρες και 4ωρες) που θα καθορίζονται από το Δ.Σ. για θέματα που αφορούν την καθημερινότητα και τις Διευθυντικές αυθαιρεσίες.

**Τέλος σας ενημερώνουμε ότι την Πέμπτη 10/10/19 και ώρα 12:00, στο Ξενοδοχείο Mediterranean Palace στη Θεσσαλονίκη, το Σωματείο μας θα δώσει Συνέντευξη Τύπου με θέμα :**

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ : Ενεργειακός Κόμβος των Βαλκανίων**

**Αναβάθμιση – Ανάπτυξη – Περιβάλλον**

Καλούνται οι συνάδελφοι των ΒΕΘ να παρακολουθήσουν τη Συνέντευξη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ